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Spoštovani dobski župljani! 
Že tri leta in pol se bel kombi iz Doba, poln dobrih stvari za zdrave in bolne, 

za volanom pa vaš smejoči se župnik Jure, pojavlja na našem dvorišču na 
Zakarpatju. Za vašo pozornost do nas, za vašo dobroto, radodarnost, 
iznajdljivost in vztrajnost se vam v imenu vseh obdarovanih prisrčno 
zahvaljujem.  

Ko je g. Jure prvič prišel k nam in povedal, da je poleg polnega kombija 
pripeljal tudi vašo molitev, skrb in solidarnost z nami, se mi je zdelo, da so se 
nad nami odprla nebesa. Naenkrat nismo bili več sami v negotovosti vojne, 
ampak sta bili otipljivi vaša vera in naša duhovna povezanost. Za vse to sem 
vam iskreno hvaležna.  

Tako že kar nekaj časa skupaj misijonarimo. Vaši darovi nam odpirajo vrata 
do bolnikov in ubogih. Ko smo enkrat v hiši, pa nas je težko izgnati. Na vrsto 
pridejo pogovori o zdravju in telesnih potrebah, pa o smislu življenja, o 
večnosti in pripravi nanjo. Pogosto se zgodi, da nas kličejo, naj prinesemo 
sanitetni material, konča pa se z obiskom duhovnika, s spovedjo in bolniškim 
maziljenjem. Ljudje so srečni in notranje osvobojeni.  

K nam je dolgo zahajal Slavko, star med 50 in 60 let. Vedno je bil lačen in je 
prosil za konzerve in drugo hrano, da bi si kaj skuhal. Imel je tuberkulozo. Bil 
je tako brez moči, da ni mogel delati. Hm, pil je pa lahko. Zaradi tega sem ga 
večkrat »šolala«. Počasi sva se spoprijateljila. Ob neki priložnosti pa je 
povedal, da je bil kot vojak v Afganistanu in ima na vesti veliko ljudi. Hotel je 
na lahek način zaslužiti, pa je njegova psiha utrpela tolikšno škodo, da ni 
mogel več normalno živeti. Previdno sem vprašala, če je to kdaj odprl 
Gospodu pri spovedi. Ni. Se je pa odločil, da bo to storil. Ko je res prejel 
Božje odpuščanje, je ves sijoč prišel povedat, da sedaj lahko tudi umre, tako je 
svoboden in srečen. In kaj mu je odprlo vrata v spovednico? Vaše konzerve, 
riž in makaroni. Sedaj je Slavko že v večnosti in gotovo s simpatijo in 
hvaležnostjo gleda proti Dobu, kjer živite njegovi dobrotniki.  

Pravijo, da kdor ima v rokah želje ljudi, ta vodi svet. Kdor živi tako 
privlačno, da ga drugi želijo posnemati, ta vodi svet. Tako privlačna je vaša 
vera. Oznanjate, ne da bi to posebej hoteli. Vaš zgled posnemajo tudi druge 
župnije in mreža dobrote se širi. Ukrajinci pa se za vaše darove zahvaljujejo 
približno takole: »Naj jim Bog nakloni, da bi bili zdravi, da bi imeli blagoslov 
v družinah, da bi imeli zdrave otroke in bi se lahko učili, da bi imeli blagoslov 
pri delu, da bi dolgo živeli in bi se nekoč vsi sešli pri Bogu.«  

Naj Gospod usliši njihove prošnje in vam res nakloni vse potrebno. Se pa še 
naprej priporočamo za molitev za mir. V tem smo majhni in nemočni, a 
Gospod je velik.  

V veliki hvaležnosti za povezanost z vami vas vse prav lepo pozdravljam. 
     s. Jožica Sterle, Ukrajina 



med nastopanjem. Vsekakor se telo 
napolni z adrenalinom, ki se 
postopoma dviga do trenutka, ko 
stopiš na oder. Nato v slušalkah slišiš 
začetek pesmi in za trenutek občutiš 
mir, ki je podoben tistemu pred 
neurjem. Ob skrbno načrtovanem 
trenutku vstopiš in začneš z 
izvajanjem. Trema popolnoma izgine. 
Vidiš in čutiš odziv množice, kar te 
napolni z energijo in še bolj podžge. 
Od tega trenutka dalje daješ vse od 
sebe – energijo, glas, srce – in publika 
to vrača s še večjo močjo. Občutiš, da 
na odru nisi ti, ampak On, ki deluje po 
tebi. Zame je bil nastop zares pravo 
slavljenje; z dušo, srcem in telesom. 

Iskreno sem hvaležen za vse odzive 
in spodbude mladih. Vem, da so 
začutili sporočilo in da si želijo še več 
rapa, ki poveličuje in slavi Boga. 
Posebej sem hvaležen Janezu 
Mehletu, pevcu skupine Rapha 
Worship, s katerim sva združila moči 
v isti želji – približati Boga mladim. 
Veselim se najinega nadaljnjega 
sodelovanja (gotovo ga bo še veliko). 

Geslo letošnje Stične mladih Poglej 
gor! mi bo ostalo v srcu. To ni le 
naslov pesmi ali preprost vzklik, 
ampak klic, ki ga poskušam 
uresničevati. Stična me je utrdila v 
poslanstvu, da bom še naprej ustvarjal, 
snemal in nastopal. V prihodnjih dveh 
letih želim izdati prvi slovenski 
katoliški rap album in graditi 
skupnost Debu ptč kot podporno 
skupnost slovenskemu katoliškemu 
rapu. Prepričan sem, da lahko z nekaj 
truda spodbudim tudi druge k 
ustvarjanju takšne glasbe. Upam, da 
bo kmalu še kakšen raper stal poleg 
mene na odru in spodbujal mlade, naj 
pogledajo gor. 

   raper Cezar 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

Stična mladih 2025  
z druge strani odra  

Letos je bila zame Stična mladih 
nekaj res posebnega. Morda zato, ker 
sem izvajal naslovni komad, a še bolj 
zato, ker sem letos zares močno čutil 
Božjo prisotnost med organizatorji, 
nastopajočimi in tisoči mladih, s 
katerimi smo skupaj slavili Boga. Ko 
stojiš na odru in vidiš, kako množica z 
rokami v zraku, petjem in rapanjem 
poveličuje Boga, te prevzame nekaj, 
kar težko opišeš z besedami. Če bi 
moral celoten dogodek opisati z eno 
besedo, bi izbral: ganljivo. 

Na nastop sem se pripravljal kar 
dolgo časa. Sama ideja za obe izvajani 
pesmi se je začela pred nekaj meseci, 
zadnja verzija naslovne pesmi pa je 
bila končana šele teden dni pred 
dogodkom. Šlo je kar na tesno, a sem 
vedel, da slavimo Boga in da bo na 
koncu vse dobro. Glavno sporočilo 
mojega nastopa je bilo preprosto: Z 
Bogom je vse mogoče. Tudi ko se 
izgubiš, te lahko samo On znova 
usmeri na pravo pot. 

Skoraj nemogoče je opisati občutke 



Marijina družba 
Mesec oktober, posvečen rožnemu 

vencu in Devici Mariji, je lepa 
priložnost, da (ponovno) povabimo 
osnovnošolska dekleta v Marijino 
družbo.  

To je skupnost, kjer se dekleta učijo 
živeti po zgledu naše nebeške Matere 
in v prijetnem okolju krepijo svojo 
vero. 

Na srečanjih, ki potekajo enkrat 
mesečno, skupaj molimo, ustvarjamo, 
se pogovarjamo in preživljamo čas v 
sproščenem, prijateljskem duhu. Ob 
večjih Marijinih praznikih sodelujemo 
pri sveti maši, včasih pa se odpravimo 
tudi na romanje ali poseben izlet. 
Skupine so razdeljene na starostne 
triade. 

Marijina družba želi biti prostor, kjer 
se dekleta počutijo domače, sprejete in 
ljubljene. Tu lahko odkrijejo, da vera 
ni le dolžnost, ampak tudi vir veselja, 
prijateljstva in notranjega miru. 

Vabljena torej vsa osnovnošolska 
dekleta v Marijino družbo, da skupaj 
rastemo v veri, gradimo pristne odnose 
in ustvarjamo prijetno skupnost – 
druga z drugo, z Marijo in z Bogom. 

 
Dekanijski ministrantsko srečanje 
Z ministranti iz cele dekanije smo se 

zbrali v ihanski cerkvi in srečanje 
začeli z molitvijo. Sledilo je reševanje 
kviza, kasneje pa smo se pomerili v 
nogometu. Sodelovalo je več ekip, in 

sicer iz župnij Ihan, Brdo, Krašnja, 
Moravče in Dob. Dobski ministranti 
smo imeli kar tri ekipe. Zmagovalna 
ekipa je bila Dob 1, na drugem mestu 
pa Dob 2. 

Nace Lajevec 
 
Imeli smo tudi eno ekipo v kvizu, 

tekmovala sva Urban in jaz. Zelo sva 
se potrudila pri učenju in za ta trud sva 
bila nagrajena s pokalom za prvo 
mesto. Pokala sem bil zelo vesel, še 
bolj pa sem se veselil, ko nama je g. 
župnik povedal, da greva na škofijsko 
tekmovanje. Upam, da nama bo šlo 
enako dobro kot na 
dekanijskem tekmovanju. Komaj 
čakam na nogomet in kviz naslednje 
leto. 

Peter Svetlin 
 

 

Božji otroci so postali: 

○ Evita Kotnik, Turnše 
○ Lili Steklasa, Dob 
○ David Vode, Domžale 
○ Iva Chvatal, Račni Vrh 



Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
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besede in s pomočjo Svetega Duha postane vest 
prostor, kjer prepoznavamo razkorak med tem, 
kar bi po veri in milosti morali biti, in tem, kar v 
resnici živimo. Dobro izpraševanje vesti zato ni 
zgolj “samopregled”, temveč duhovni proces, v 
katerem dovolimo Bogu, da razsvetli našo 
notranjost in nas povabi k spremembi. 

Pomembno je, da se tega koraka lotimo 
ponižno in iskreno – ne z željo, da se 
opravičimo, ampak da resnično spoznamo, kje 
smo zgrešili pot ljubezni. Človek sam pogosto ni 
povsem objektiven do sebe: napake rad zmanjša 
ali jih pripiše okoliščinam, težje pa vidi, kako so 
prizadele druge ali Boga. Zato je izpraševanje 
vesti vaja iskrenosti in poguma, ki jo spremlja 
molitev: “Sveti Duh, razsvetli moje srce, da 
vidim, kar mi preprečuje živeti v ljubezni.” 
Samoobtožba, ki sledi, ima globok teološki 
pomen: je priznanje lastne krivde pred Bogom, a 
hkrati izpoved vere v njegovo usmiljenje, ki 
presega vsako človeško sodbo. 

Smisel tega koraka je v tem, da človek 
prepozna svoj greh ne le kot moralni prekršek, 
ampak kot prelom občestva z Bogom ter z brati 
in sestrami. Priznanje tega preloma odpira 
prostor za milost sprave. Pri tem so nam v veliko 
pomoč že pripravljena vprašanja za izpraševanje 
vesti, ki jih najdemo v molitvenikih, spovednih 
listih ali na cerkvenih spletnih straneh. Ta 
vprašanja nas vodijo, da razmišljamo o odnosu 
do Boga, do bližnjega in do samega sebe. Takšni 
pripomočki pomagajo, da se izognemo 
površnosti in da ne preslišimo tistih področij, ki 
bi jih sicer spregledali. Dobro izpraševanje vesti 
nas tako pripravi na srečanje z Bogom, ki nas ne 
sodi, temveč nas v zakramentu sprave ljubeče 
sprejme in ozdravi. Zato je ta korak hkrati 
dejanje spoznanja, kesanja in upanja: spoznanja 
lastne grešnosti, kesanja nad izgubljeno 
ljubeznijo in upanja v obnovo odnosa z Bogom, 
ki “je večji od našega srca” (1 Jn 3,20). 

Darovi za fasado župnišča: 100 € (družina 
Capuder, Brezje), 100 € (družina Vojska, 
Ljubljanska 15), 50 € (Janez Rode, Ul. 7. 
avgusta 27), 100 € (neimenovani), 250 € (John 
Shum, ZDA, ob obisku rojstnih krajev svojih 
prednikov). 

Darovi ob čiščenju: Ljubljanska cesta - jug 40 €, 
Ljubljanska cesta - sever 20 €, Prešernova ulica 70 €.  

ZA POGLOBITEV 

Misijonska nedelja, 19. 11. 

Praznovanje misijonske nedelje nas 
spominja, da je Cerkev po svojem bistvu 
poslana, da oznanja evangelij vsem narodom. 
Na ta dan verniki po svetu molijo in se 
povezujejo z misijonarji, ki s pogumom in 
predanostjo prinašajo Kristusovo ljubezen tja, 
kjer je še ne poznajo. Misijonska nedelja nas 
vabi k osebni prenovi vere in zavesti, da je 
vsak kristjan poklican biti misijonar v svojem 
okolju. Poudarja tudi pomen solidarnosti in 
skupne odgovornosti za rast Božjega 
kraljestva. 

 

Vsi svetniki, 1. 11. 

Praznik vseh svetih je dan hvaležnosti za 
vse, ki so zvesto živeli evangelij in dosegli 
večno življenje pri Bogu. Spominja nas, da 
svetost ni namenjena le izbranim, temveč je 
cilj vsakega kristjana. Na ta dan častimo 
znane in neznane svetnike, ki so zgled vere, 
upanja in ljubezni. V molitvi in bogoslužju 
Cerkve se povezujemo z nebeškim 
občestvom, ki nas spremlja in prosi za nas. 

 

Spomin vernih rajnih, 2. 11. 

To je dan molitve za vse umrle, ki v vicah 
čakajo očiščenja, da bi mogli vstopiti v 
polnost Božje slave. S tem izkazujemo 
ljubezen in hvaležnost do vseh prednikov. 
Praznik nas spominja na resnico, da smo živi 
in rajni povezani v eni Cerkvi. Hkrati nas 
vabi k razmisleku o minljivosti življenja in 
zaupanju v Božje usmiljenje. Zato je to dan 
upanja, vere v vstajenje in zaupanja, da nas 
Božja ljubezen spremlja onkraj smrti. 

 

Sveta spoved 

1. korak: IZPRAŠEVANJE VESTI 

Izpraševanje vesti je prvi in zelo pomemben 
korak pri pripravi na sveto spoved, saj je 
trenutek, ko se človek iskreno sooči s svojim 
življenjem pred Bogom. To ni le razmišljanje o 
tem, kaj smo naredili prav ali narobe, ampak 
globlji pogled vase – v tisti del srca, kjer človek 
začuti Božji glas in resnico o sebi. V luči Božje 



 

13. 10. Gerald, vitez 18h + Marjeta Kotnik 1745: rožni venec 

14. 10. Kalist I., papež 8h + Ana Cerar, obl. 845: rožni venec 

15. 10. 
  

Terezija Velika, devica 17h 
18h 

KR: + Ivica Pevec 
Tancik, obl. 
+ Marija Avbelj, obl. 

1745: rožni venec 

16. 10. Marjeta Marija 
Alakok, devica 

18h + Kati Šumiga 
+ Marija Jagrič 

1745: rožni venec 

17. 10. Ignacij Antiohijski, 
škof 

18h + Jožefa Podmiljšak, 30. 
dan 

1745: rožni venec 

18. 10. 
  

Luka, evangelist 8h 
  
18h 

ŠK: ++ Ivana in Janez 
Kocijančič, obl. 
+ Branka Zajc, 30. dan 

1745: rožni venec 
20h: študenti 

19. 10. 
NED 

29. nedelja med letom, 
misijonska nedelja 

630 
 
10h 

za žive in pokojne 
župljane 
BREZJE: + Franci 
Pavlič, misijonar 

  
 
Župnijsko svetoletno 
romanje na Brezje. 

20. 10. Božji služabnik Anton 
Strle, duhovnik 

18h ++ Franc in Marija 
Podboršek 

1745: rožni venec 
19h: rast v veri 

21. 10. Uršula, devica 8h + Alojzij Markelj, 
redovnik 

845: rožni venec 
izlet Karitas 
17h: katehumenat 

22. 10. 
  

Janez Pavel II., papež 17h 
 
18h 

KR: + Mavricij Grošelj, 
obl. 
+ Zdravko Kremzer 

1830: svetopisemska 
skupina 

23. 10. Janez Kapistran, 
duhov. 

18h + Janez Štirn, obl. 17h: slavljenje 
1830: bralni krožek 
20h: Šola za zakon 

24. 10. Anton Marija Claret, 
škof 

18h ++ Pavle in Jerica 
Orehek, obl. 

1745: rožni venec 

25. 10. Sabina, Krizant in 
Darija, mučenci 

18h + Jakob Smolnikar, obl. Župnijsko romanje po 
Pavlovih poteh - Turčija 

26. 10. 
NED 

30. nedelja med letom 630 
 
8h 
10h 

za žive in pokojne 
župljane 
++ Miha in Pavla Keržan 
+ Marija Habjan 

  

27. 10. Frumencij, škof 18h + Ivanka Ilija, obl. 1745: rožni venec 

28. 10. Simon in Juda Tadej, 
apo. 

8h v zahvalo 845: rožni venec 

29. 10. Klara Luce Badano, 
laikinja 

18h ++ Anton in Bernarda 
Erčulj 

1745: rožni venec 

30. 10. Marcel, mučenec 18h ++ Feliks in Jerica Rode, 
obl. 

1745: rožni venec 

31. 10. Volbenk, škof 10h 
14h 
16h 

KR: za duše v vicah 
ŠK: za duše v vicah 
ST: za duše v vicah 

molitve na pokopališ. 
molitve na pokopališ. 
molitve na pokopališ. 

1. 11. 
  

VSI SVETI 8h 
 
10h 

Rozalija Kolenko in 
Anton Mar 
za žive in pokojne 
župljane 

14h: molitve na 
pokopališču v Dobu 
18h: rožni venec 

2. 11. 
NED 

SPOMIN VSEH 
VERNIH RAJNIH 

630 
 
8h 
10h 

za žive in pokojne 
župljane 
+ Jožef Sobočan, obl. 
+ Miha Žnidar, župnik, 
obl. 

Pri sv. mašah bo p. 
Platovnjak spregovoril o 
žalovanju  
1045: molitev na 
duhovniškem grobu 



KRŠČEVANJE 
V novembru bo krščevanje v nedeljo, 
9. 11. Priprava bo v četrtek, 6. 11., 
po večerni sveti maši. Otroka pridite 
vpisat že prej. 
○ Krščevanje v decembru: 7. 12.  

○ Krščevanje v januarju: 11. 1. 

○ Krščevanje v februarju: 1. 2. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko 
ali samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo 
pred Bogom potrdi in ovenča z 
blagoslovom. Zakrament svetega 
zakona se lahko sklene v župnijski 
ali podružnični cerkvi. Bodite dovolj 
zgodnji, da se uskladite z župnikom. 
S seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
- Mlajši ministranti prihajajo po 
tedenskem razporedu. Skupno 
srečanje bo v petek, 10. 10., ob 17h. 
- Starejši ministranti imajo srečanje v 
nedeljo, 9. 11., ob 20h. 
 

MARIJINA DRUŽBA 
○ 1. triletka: 21. 10.ob 17h, 

○ 2. triletka: 22. 10. ob 1830, 

○ 3. triletka: 18. 10. ob 17h. 

ČIŠČENJE V SOBOTO 
○ 18. 10.: Stritarjeva ulica 

○ 25. 10.: Tavčarjeva ulica 

○ 31. 11..: Vodnikova ulica 

 

SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10h 

○ 19. 10.: 8. razred (Brezje) 
 

BRALNI KROŽEK 

Srečanje bo v četrtek, 23. 10., po sveti 
maši. Pogovarjali se bomo o knjigi 
Vinka Ošlaka Pismo Philomenu. 
 

SLAVLJENJE 

V četrtek, 23. 10., bomo s taizejskimi 
spevi in drugimi primernimi pesmimi ter 
tišino slavili Jezusa v Najsvetejšem 
zakramentu. Začelo se bo ob 17h in 
nadaljevalo z rožnim vencem ob 17.30. 
 

SVETOLETNO ROMANJE 
NA BREZJE 

Bazilika na Brezjah je svetoletna 
cerkev, kjer se na poseben način 
praznuje sveto leto in prejema svetoletne 
odpustke. Kot župnija bomo poromali  v 
narodno marijansko svetišče na 
misijonsko nedeljo in darovali sveto 
mašo ob 10h. 
 

KATEHUMENAT 

Drugo srečanje odraslih pripravnikov 
na zakramente bo v torek, 21. 10., ob 17h 
v župnišču. 
 

RAST V VERI 
Nova skupina je namenjena vsem 

katehumenom, ki bi radi napredovali v 
veri in poglabljali versko znanje. Prvo 
srečanje bo v ponedeljek, 20. 10., ob 19h 
v župnišču. 
 

ŠOLA ZA ZAKON 
Priprava na zakon po programu Najina 

pot se bo začela v četrtek, 23. 10., ob 20h 
v župnišču  


